Instructions for assembly and use * Montage- und Gebrauchsanweisung * Notice technique montage et utilisation « HcTpykuys no MoHTaxy 1 obcnyxuBaHuio * Instruccion de Montaje y Servicio « Manuale di Montaggio e Uso
BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I
AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

VIDAGE BAIGNOIRE AVEC ALIMENTATION, I'EVACUATION ET TROP PLEIN « U31IMB [N BAHHOW CO CMYCKOBbIM YCTPOUCTBOM-PO3ETKOW
VALVULA DE ALIMENTACION, EVACUACION Y REBOSADERO * COLONNA DI SCARICO CON BOCCA DI EROGAZIONE E TROPPO PIENO

GRAJFF

Art of Bath

P s

Dear Customer

Thank you for choosing our pro-
duct. We hope the item you have
purchased can fuffill alf your expec-
tations our products are techno-
logically advanced and designed
on the basis of our many years of
experience in the production of
sanitary fittings.

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir bedanken uns fiir die Wah/
unseres Produktes. Wir hoffen,
dass wir mit unserem technolo-
gisch fortgeschrittenen Produkt,
dass auf Basis mehrjahrigen
Erfahrungen bei der Produktion
von Sanitdrarmaturen entwickelt
wurde, fhre Erwartungen erfiillt
haben.

3

Cher Client

Nous vous remercions pour savoir
choisi notre produit. Nous som-
mes certains de pouvoir satisfaire
pleinement & vos attentes gréce
a notre riche offre de produits d'un
niveau technologique avancé qui
résulte de notre longue expérien-
ce en fabrication de fa robinetterie
et des accessoires des salles de

Yeaxaemble 2ocnoda

bnaeodapum 3a 8bI60p Hawe20
npodykma. Hadeemcs, Ymo nor-
Hocmblo  ydognemsopum Bawu
oxudaHusi, 880051 8 aKcniyama-
YUK MEeXHOMO_UYECKU YCOBEPUIEH
cmeosaHHoe U3derue, 3anpoek-
muposaHHoe Ha 6ase MHO20-
nemHeeo onbima & obmacmu
npouseodcmea caHumapHou

Muy Senores Mios

Les agradecemos por elegir
nuestro producto. Esperamos que
cumplamos Sus deseos entre-
gandoles un producto de una
tecnologia avanzada, disenado
a base de la experiencia de
muchos anos en la produccion de
accesorios sanitarios.

4

Cari Clienti

Vi ringraziamo per aver scelfo if
nostro prodotto. Speriamo, di aver
soddisfatto completamente le
Vostre aspettative, offrendo Vi un
prodotto tecnologicamente avan-
zato, progettato in base ad una
esperienza di molti anni nelfambito
di produzione degli accessori
sanitari.

bains.

For cleanin, use a soft towel with soap and water only! Under no circumstances should
you use any chemicals.

For care and cleaning instructions of each different GRAFF finish, please refer to
GRAFF website: https://www.graff-designs.com/en/info/finish-care.

Obtaining Warranty Services: Replacement parts may be ordered to GRAFF
through authorized retailers. Please contact your retailer for any enquire or to
exercise your warranty rights.

ATTENTION!

Pour le nettoyage utiliser seulement une serviette douce, du savon et de I'eau! En
aucun cas n'utiliser les produits chimiques quelconques!

Pour les instructions d’entretien et de nettoyage des différentes finitions GRAFF,
veuillez consulter le site internet GRAAF:
https://www.graff-designs.com/en/info/finish-care.

Obtention des services de garantie: les piéces de rechange GRAFF peuvent étre
commandées par l'intermédiaire de revendeurs agréés. Veuillez contacter votre
revendeur pour toute question ou pour exercer vos droits a la garantie.

ATTENTION!

Utilice solamente una toalla suave con jab6n y agua. Bajo ninguna circunstancia
use productos quimicos.

Para instrucciones sobre el cuidado y la limpieza de cada uno de los diferentes
acabados de GRAFF, consulte el sitio web de GRAFF:
https://www.graff-designs.com/it/info/finish-care.

Como obtener servicios de garantia: las piezas de recambio pueden pedirse a
través de los distribuidores autorizados de GRAFF. Por favor, pongase en contacto
con su distribuidor con cualquier pregunta o para ejercer sus derechos de garantia."

apmamypb.

Verunreinigungen bitte nur mit Wasser und Seife und einem weichen Lappen entfernen.
Keinesfalls chemische Mittel verwenden!

Anleitungen zur Pflege und Reinigung der verschiedenen Oberflachen von GRAFF
finden sich auf der GRAFF-Website:https://www.graff-designs.com/it/info/finish-care.
Wie erhélt man Garantieleistungen? Ersatzteile kdnnen Uber die authorisierten
Wiederverkaufer von GRAFF erworben werden. Bitte kontaktieren Sie Ihren
Wiederverkaufer bei Fragen oder zur Abwicklung bei Garantieanspruch.

ACHTUNG!

3arpsisHeHust cniefyeT yaansTb BOAOW C MbINOM W MSrKoil Tpsinoykoi! Hu B koem
cnyyae Henb3s NPUMEHSATb XMMUYecKIe CpeacTBa.

VIHCTpYKUMM no yxopy v uucTke kaxporo upa otaenkn GRAFF Ha se6-caitre:
https://www.graff-designs.com/en/info/finish-care.

Kak nonyuutb rapaHTuitHoe oGCRyXuBaHMe: Bbl MOXeTe 3aka3aTb 3amacHble
4acTu y aBTOPM30BaHHbIX pecennepos GRAFF. Ecnu y Bac BO3HUKHYT BOMPOCHI,
CBSXKMTECH C BaLLM PECennepoM, YTobbl BOCMONb30BATLCS CBOUMM rapaHTUAHbIMMU
npaBamy.

Si prega di pulire usando acqua e sapone ed un panno morbido! In nessun
caso usare detergenti chimici

Per le istruzioni sulla cura e la pulizia di ciascuna diversa finitura GRAFF, fare
riferimento al sito GRAFF: https://www.graff-designs.com/en/infoffinish-care.

Come ottenere i servizi di garanzia: le parti di ricambio possono essere ordinate
tramite i rivenditori autorizzati GRAFF. Si prega di contattare il proprio rivenditore per
qualsiasi domanda o per esercitare i diritti di garanzia.

ATTENZIONE!

10G 5534 00 3N G X5 I Il

Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use * Montage- und Gebrauchsanweisung * Notice technique montage et utilisation * HcTpyKkuys no MoHTaxy 1 obcnyxusanuio * Instruccion de Montaje y Servicio « Manuale di Montaggio e Uso

GIRAF- ® BATHFLLERWITHOVERFLOWANDPOP-UPWASTE |

Art of Bath ) AB-UND UBEBLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF
VIDAGE BAIGNOIRE AVEC ALIMENTATION, EVACUATION ET TROP PLEIN « U3NUB iNA BAHHOM CO CIMYCKOBbIM YCTPOUCTBOM-PO3ETKOM
VALVULA DE ALIMENTACION, EVACUACION Y REBOSADERO * COLONNA DI SCARICO CON BOCCA DI EROGAZIONE E TROPPO PIENO

&3 0 | P | P Rus| -3 T |

w For assembly you will need: ™ Bei der Montagewerden s Les outils nécessaires pourle w [ina moHTaxa HeoGxogumbl: ™ Para el montaje se necesitan: " Per il montaggio sono

an adjustable spanner, bendtigt: ) montage: Pa3BOJHON KoY, llave ajustable, nece§sari i s_eguepti utensili:

pliers, verstelllbarer Schllssel, La clef & ouverture variable, nnocKory6ubl, alicates universales, chlavg reglstrablle,

regular screwdriver, Kombizange, . La pince universelle, nnockas oTBepTKa, destornillador plano, tenagha piana,

teflon tape, Schraubenschlissel, tournevis plat, TedrioHoBas newTa, cinta de teflén, cacciavite piatto,

silicon or other sealant. Tgflonband, La bande Téflon, CUMUKOH UM YO silicona u otro tipo de material ngstro di teflon,‘ .

S|ll|kon oderlanderes Le silicone ou une autre YINOTHUTETb, de estancar. sﬂlcon_elo altro tipo di
Dichtungsmittel. gamiture d'étanchéité. guarnizione.
P> Go| P 0| P F P Rus| P E | T |
1 | Botle trap Flaschensiphon Siphon bouteille ByTbINOYHBIN CUOH Trampa de botella Sifone
2 | Spout Auslaufgarnitur Mélangeur NanuB Cafio Bocca
3 | Aerator body Luftsprudlerkorper Corps de l'aérateur Kopnyc nepnatopa Cuerpo del atomizator Corpo dell'aeratore
4 | Drain plug Ablaufstopfen Bouchon d'évacuation Kopnyc cnusa Tapon de descarga Tappo dello scarico
5 | Drain collar Ablaufsatzflansch Bride du mécanisme d'évacuation | ®naHey cnusa Anillo de desagiie Flangia dello scarico
6 |Sleeve M12 Hiilse M12 Douille M12 Brynka M12 Casquillo M12 Boccola M12
7 | Screw M6x25 Schraube M6x25 Vis M6x25 BuHT M6x25 Tornillo M6x25 Vite M6x25
8 |Nut M6 Mutter M6 Ecrou laika Tuerca Dado
9 | Washer Unterlegscheibe Rondelle Llait6a Arandela Rondella
10 |Ring Ring Bague KonbLo Anillo Anello
1 | Tap aerator insert Luftsprudlereinsatz Insert de I'aérateur Bknagbilw nepnatopa Inserto del atomizator Cartuccia dell'aeratore
12 | Flat gasket @26x17x2.35 Flachdichtung @26x17x2.35 Joint plat @26x17x2.35 Mnockas npoknapka @26x17x2.35 Junta plana @26x17x2.35 Guarnizione piatta @26x17x2.35
13 | Pin with O-rings Pin mit O-Ringen Broche avec joints toriques LLTUET C yNNOTHUTENBHBIMM Pin con juntas téricas Perno con O-ring
KonbLiamm
14 | Hose Schlauch Petit tuyau Wnawnr Manguito Flissibili
15 | Spout body Ausgusskorper Corps de bec verseur Kopnyc usnvsa Cuerpo de cafio Corpo della bocca
16 | Retaining insert Fixiereinsatz Insert d'immobilisation OuKCUpyIOLLNIA BKNAAbIL Inserto de fijacion Inserto di fissaggio
17 | Sleeve with O-ring Hilse mit O-Ring Manchon avec joint torique Brynka ¢ ynnoTHuTenbHbIM KonbLoM | Manga con junta trica Manica con O-ring
18 | Knob Knebelgriff Sélecteur rotatif Bopotok Volante Manopola
19 | Switch cable Schalterleine Cable de commutateur Tpocyk nepekntoyatens Cuerda de interruptor Funicella/Filo/Cavo del selettore
20 | Overflow pipe Uberlaufrohr Tuyau de déversement Tpyba nepenvsa Tubo de rebose Tubo di troppo pieno
21 | Drain collar gasket Dichtung Ablaufsatzflansch Joint de la bride de vidange Mpoknagka dnaHua cnvsa Junta del anillo de desagiie Guarnizione della flangia dello
scarico

22 | Hex socket cap bolt Innensechskant Vis a empreinte cruciforme Bont ¢ wecturpanHbiM otBepcTMem | Tornillo con asiento hexagonal Vite con sede a 6 angoli
23 | O-ring seal O-Ringe Joints de type o-ring YNroTHUTENBHOE KOMbLO Junta o-ring Guarnizione tipo o-ring

10G 5534 00 =1 ICH G S = 2 Rev. 4 December 2021




Instructions for assembly and use « Montage- und Gebrauchsanweisung * Notice technique montage et utilisation « MHcTpykuys no MoHTaxy 1 obcnyxuBaHuio * Instruccion de Montaje y Servicio « Manuale di Montaggio e Uso

G RTI\" FF® BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I
Art of Bath AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

VIDAGE BAIGNOIRE AVEC ALIMENTATION, I'EVACUATION ET TROP PLEIN « U31IMB [N BAHHOW CO CMYCKOBbIM YCTPOUCTBOM-PO3ETKOW
VALVULA DE ALIMENTACION, EVACUACION Y REBOSADERO * COLONNA DI SCARICO CON BOCCA DI EROGAZIONE E TROPPO PIENO

10G 5534 00 =1 ICH G S IE 3 Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use * Montage- und Gebrauchsanweisung * Notice technique montage et utilisation « VHcTpyKkuys no MoHTaxy 1 obcnyxuBaHuio * Instruccion de Montaje y Servicio « Manuale di Montaggio e Uso

G RTI\" FF® BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I
Art of Bath AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

VIDAGE BAIGNOIRE AVEC ALIMENTATION, I'EVACUATION ET TROP PLEIN « U31IMB [N BAHHOW CO CMYCKOBbIM YCTPOUCTBOM-PO3ETKOW
VALVULA DE ALIMENTACION, EVACUACION Y REBOSADERO * COLONNA DI SCARICO CON BOCCA DI EROGAZIONE E TROPPO PIENO

10G 5534 00 I IEAETE = 4 Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung * Notice technique montage et utilisation * HcTpyKkuys no MoHTaxy 1 obcnyxuBaHuio * Instruccion de Montaje y Servicio « Manuale di Montaggio e Uso

GRAJF

Art of Bath

BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I
AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

VIDAGE BAIGNOIRE AVEC ALIMENTATION, EVACUATION ET TROP PLEIN « U31IMB [N BAHHOW CO CMYCKOBbIM YCTPOMCTBOM-PO3ETKOM

VALVULA DE ALIMENTACION, EVACUACION Y REBOSADERO * COLONNA DI SCARICO CON BOCCA DI EROGAZIONE E TROPPO PIENO

s Cleaning the outer coating: s Reinigung der duReren Oberflachen:
dirt or stains on the external surfaces of the mixer resulting from scale deposits should be removed by Den Schmutz oder die Flecke, entstanden infolge von Steinablagerungen auf den &auBeren
washing the unit with soapy water only. Scale deposits should be dissolved with vinegar then the surface Batterieoberflachen, durch Abspiilen mit Seifewasser entfernen, den Stein mit Essig Iésen, danach die
rinsed with clean water and rubbed dry with a soft cloth, Oberflache mit sauberem Wasser abspilen und mit weichem Lappen trocknen.
under no circumstances should the surface of the mixer be cleaned with coarse cloths or cleaning Auf keinem Fall die Batterieoberflache mit rauen Lappen oder mit scheuermittel- oder saurehaltigen
agents containing abrasive materials or acids, Reinigungsmitteln reinigen
plastic or lacquered parts must not be cleaned with chemicals containing alcohol, disinfectants or Fir die Reinigung der Kunststoffteile oder lackierten Teile kann man keine alkoholhaltige Mitteln,
solvents. Desinfektions- oder Lésungsmitteln verwenden.
P | P RUS|
s Nettoyage des couches externes: - QUYMCTKA HAPYXKHbIX NOBEPXHOCTEIA:
éliminer les salissures ou les taches apparues suite au dépot du tartre sur les surfaces externes de la 3arps3HeHne Unu NATHa, BO3HWKLIME B pedynbTaTte OCeAaHus KaMHS Ha BHELLHUX NOBEPXHOCTSAX
robinetterie en la lavant uniquement avec de I'eau et du savon ; pour dissoudre le tartre, utiliser du CMecHTENs, CMbIBaTb UCKMIOYNTENBHO BOAOW C MbISIOM, ANSt PACTBOPEHUS KaMHSt NPUMEHSTb YKCYC,
vinaigre, rincer ensuite la surface avec de I'eau propre et essuyer avec un chiffon sec et doux, 3aTeM NPOMbITb MOBEPXHOCTb YMCTON BOAOM M AOCYXa BbITEPETL MATKOM TPSANOYKON,
en aucun cas, il ne faut nettoyer la surface de la robinetterie avec des chiffons rugueux ou des produits HI B KaKOM CRy4ae Hemb3s YUCTUTb MOBEPXHOCTb CMECUTENS LUepOXOBaTbIMW TPANOYKAMU UNK
de nettoyage contenant des matériaux abrasifs et des acides, YMCTSLLMMM CPELCTBAMM C COlepXaHNEM abpasiBHbIX KOMMOHEHTOB U KUCIOT,
il est interdit d'utiliser, pour le nettoyage des parties réalisées en matiére plastique et vernies, des ONS YACTKW ONEMEHTOB, BBIMOMHEHHbIX W3 MNacTMacchl WM NakupoBaHHbIX, 3anpeLiaeTcs
produits contenant de l'alcool, des substances de désinfection ou des dissolvants. 11CMoNb3oBaTh CPEACTBA, COAEPXALLMe anKorosb, Ae3HPULMPYIOLLNE CPEACTBA UNi PAaCTBOPUTENN.
a3 P 11 |
| impieza de las superficies exteriores: w Pulizia di rivestimenti esterni:
la suciedad o las manchas que se produjeron a causa de depositar el sarro en las superficies exteriores Eliminare lo sporco o le macchie, formatesi in conseguenza alla sedimentazione del calcare sulle
de la bateria hay que quitarlas lavando la bateria sélo con el agua y el jabén, para diluir el sarro use superfici esterne della batteria, lavando la batteria esclusivamente con acqua e sapone, per lo
vinagre, después enjuague la superficie con el agua limpiay séquela con un trapo suave, scioglimento del calcare usare I'aceto, in seguito sciacquare la superficie con acqua pulita ed
en cualquier caso no se puede limpiar la superficie de la bateria con trapos asperos o medios de asciugare perfettamente con un panno morbido ed asciutto.
limpieza que contienen abrasivos y acidos, Non € ammessa in alcun caso la pulizia della superficie della batteria con panni scabrosi o
para limpiar las partes hechas de materias plasticas y barnizadas no se puede usar medios que detergenti di pulizia che contengono sostanze abrasive e acidi.
contienen alcohol, sustancias desinfectante o disolventes. Per la pulizia delle parti eseguite di materie plastiche e verniciate non € ammesso I'uso di detergenti,
che contengono alcol, sostanze disinfettanti o solventi.
P Gt | 1
s  GUARANTEE: w»  GARANTIE:
The guarantee conditions are contained on a separate sheet. Die Gewahrleistungsbedingungen sind auf dem separaten Blatt.
s IN THE EVENT OF A PROBLEM: > SOLLTEN PROBLEME AUFTRETEN wenden Sie sich an uns
e-mail: graff@graff-mixers.com e-mail: graff@graff-mixers.com
P F | P rus|
s GARANTIE: ws TAPAHTUSA:
Les conditions de garantie se trouvent dans une feuille séparée. [apaHTuitHbIE YCrIOBIS Ha OTAENBHOM NNCTE.
- EN CAS DE PROBLEME: s ECN BOSHUKHET NPOBNEMA:
e-mail: graff@graff-mixers.com e-mail: graff@graff-mixers.com
P | 1T |
w  GARANTIA: s GARANZIA:
Las condiciones de la garantia se encuentran en otra hoja Le condizioni di garanzia sono indicate sul foglio separato.
m  EN CASO DE PROBLEMAS: m NEL CASO IN CUI SI VERIFICHINO PROBLEMI:
e-mail: graff@graff-mixers.com e-mail: graff@graff-mixers.com
10G 553400 HEEETEE 5 Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung ¢ Instrukcja Montazu i Obstugi * Instructiuni de Monaj si Deservire + Navod k montazi a obsluze « Navod na montaz a obsluhu

BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I

AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF
WYLEWKA WANNOWA Z ODPLYWEM | PRZELEWEM « BAIE CU CIOC DE EVACUARE $I PREAPLIN
VANOVA VPUST S AUTOMATICKYM ODPADEM A PREPADEM « MECHNICKA VYPUST S NAPUSTANIM

GRAI =

Art of Bath

A

Dear Customer

Thank you for choosing our pro-
duct. We hope the item you have
purchased can fuffill all your expec-
tations our products are techno-
Jogically advanced and designed
on the basis of our many years of
experience in the production of
sanitary fittings.

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir bedanken uns fiir die Wah/
unseres Produktes. Wir hoffen,
dass wir mit unserem technolo-
gisch fortgeschrittenen Produkt,
dass auf Basis mehrjdhrigen
Erfahrungen bei der Produktion
von Sanitdrarmaturen entwickeit
wurde, fhre Erwartungen erfiillt

Drodzy Paristwo

Dzigkujemy za wybér naszego
produktu. Mamy nadzieje, ze
w pefni spetnimy Paristwa oczeki-
wania oddajac do uzytku wyréb
zaawansowany technologicznie,
zaprojektowany w oparciu o wiefo-
letnie do$wiadczenie w produkcji
armatury sanitarnej.

P RO

Stimate Doamne si Domni

V& mulfumim pentru faptul c& afi
preferat produsul nostru. Suntem
convingi c& produsele noastre,
avansate din punct de vedere
tehnologic, proiectate in baza
multor ani de experientd in
productia accesoriilor sanitare, vor
indeplini asteptérile D-voastra.

P 2

Vazena pani, vaZeny pane

Dékujeme V&m za vybér naseho
vyrobku. Piedédvame Vam k pouzi-
vani technologicky pokrocily
vyrobek, ktery byl navrzen na
z8kladé mnohaletych zkuSenosti
s vyrobou koupeinovych baterii.
Véfime, Ze piné uspokojime Vase
ocekavani.

P sk

Vazeni

Dakujeme za vyber nasho vyro-
bku. Ddfame, Ze Upine spinime
VaSe ocCakavania davajtc Vam do
uzivania vyrobok technologicky na
vysokej drovni, naprojektovany
vychadzajuc z mnohoroénych
skusenosti v oblasti vyroby
sanitarnej armatry.

haben.

For cleanin, use a soft towel with soap and water only! Under no circumstances should
you use any chemicals.

For care and cleaning instructions of each different GRAFF finish, please refer to
GRAFF website: https://www.graff-designs.com/en/infoffinish-care.

Obtaining Warranty Services: Replacement parts may be ordered to GRAFF
through authorized retailers. Please contact your retailer for any enquire or to
exercise your warranty rights.

ATTENTION!

Zanieczyszczenia prosze usuwac stosujac wode z mydtem oraz migkka szmatke! W
zadnym przypadku nie wolno stosowaé $rodkéw chemicznych.

Instrukcje dotyczace pielegnacji i czyszczenia kazdego z wykoriczeh GRAFF mozna
znalez¢ na stronie internetowej GRAFF: https://www.graff-designs.com/en/info/fi-
nish-care.

Uzyskiwanie ustug gwarancyjnych: Cze$ci zamienne mozna zamawia¢ w firmie
GRAFF za posrednictwem autoryzowanych sprzedawcow. Skontaktuj sie ze
sprzedawca w celu uzyskania informacji lub skorzystania z praw gwarancyjnych.

UWAGA!

Negistoty odstrariujte vyhradné pomoci mydlového roztoku a mékkého hadfiku! V
zadném pfipadé nepouZivejte Zadné chemické prostredky.

Pokyny pro péci a Cisténi kazdé riizné povrchové Upravy GRAFF najdete na
webovych strankach GRAFF: https://www.graff-designs.com/en/infoffinish-care.
Ziskani zarucnich sluzeb: Nahradni dily si mizete u spole¢nosti GRAFF objednat
prostfednictvim autorizovanych prodejcti. V piipadé jakychkoli dotazi nebo
uplatnéni z&rucnich prav kontaktujte svého prodejce.

POZOR!

Verunreinigungen bitte nur mit Wasser und Seife und einem weichen Lappen entfernen.
Keinesfalls chemische Mittel verwenden!

Anleitungen zur Pflege und Reinigung der verschiedenen Oberflachen von GRAFF
finden sich auf der GRAFF-Website:https://www.graff-designs.com/it/info/finish-care.
Wie erhélt man Garantieleistungen? Ersatzteile kdnnen Uber die authorisierten
Wiederverkaufer von GRAFF erworben werden. Bitte kontaktieren Sie Ihren
Wiederverkaufer bei Fragen oder zur Abwicklung bei Garantieanspruch.

ACHTUNG!

Rugam ca orice murdarii, sa le eliminatj intrebuintand doar apa si sapun stergandu-
-le cu carpa moale! In nici un caz nu este permis de a intrebuinta agenti chimici.
Pentru instructiuni de ingrijire si curatare a fiecarui finisaj GRAFF, va rugdm sa
consultati site-ul web GRAFF: https://www.graff-designs.com/en/info/finish-care.
Obtinerea serviciilor de garantie: piesele de schimb pot fi comandate catre
GRAFF prin intermediul comerciantilor cu amanuntul autorizati. Va rugam sa
contactati distribuitorul pentru orice intrebare sau pentru a va exercita drepturile de
garantie.

ATENTIE!

Nedistoty ziadame odstraovat' pouzitim mydlovej vody a makkej handricky. V
Ziadnom pripade sa nesmu pouzivat' chemické prostriedky.

Pokyny na starostlivost a Cistenie kazdej inej povrchovej Upravy GRAFF najdete na
webovej stranke GRAFF: https://www.graff-designs.com/en/info/finish-care.
Ziskanie zaruéného servisu: Nahradné diely je mozné objednat u spolo¢nosti
GRAFF prostrednictvom autorizovanych predajcov. V pripade akychkolvek otazok
alebo uplatnenia zaruénych prav kontaktujte svojho predajcu.

UPOZORNENIE!

10G 5534 01 3 IEN G B9 2 E3

Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung ¢ Instrukcja Montazu i Obstugi * Instructiuni de Monaj si Deservire + Navod k montazi a obsluze « Navod na montaz a obsluhu

GRAIIF

Art of Bath

&3

w For assembly you will need: ™ Bei der Montagewerden

P D |

BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I

AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF
WYLEWKA WANNOWA Z ODPLYWEM | PRZELEWEM « BAIE CU CIOC DE EVACUARE $1 PREAPLIN

B Ro|

_&£A

w Pentruaexecutamontareasunt " K montaZi je potiebné

w Na montaz je potrebné

VANOVA VPUST S AUTOMATICKYM ODPADEM A PREPADEM « MECHNICKA VYPUST S NAPUSTANIM
P P |

w Do montazu potrzebne sa:

B s |

iaca

B sk

an adjustable spanner, benétigt: klucz nastawny, necesare urmatoarele scule: nésledujici naradi: nasledujice naradie:
pliers, verstellbarer Schidissel, kombinerki, cheie reglabilé, nastavovaci klic, nastavitelny kIuc,
regular screwdriver, Kombizange, $rubokret plaski, dleste, kombinagky, kombinacky,
teflon tape, Schraubenschlissel, tasma teflonowa, . surubelnita cu cap plat, plochy $roubovak, skrutkovac plochy,
silicon or other sealant. Teflonband, silikon lub inny uszczelniacz. band de teflon, teflonova péska, teflonova paska,
Silikon oder anderes silicon sau alt tip de etangator. © Silikon nebo jiny tésnic silikon alebo ina tesn
Dichtungsmittel. material. hmota.
43 P> D | P P | P RO | P 2]

1 |Botle trap Flaschensiphon Syfon Recipient separator Sifon Sifon

2 | Spout Auslaufgarnitur Wylewka Teava de scurgere Prepad Viytok

3 | Aerator body Luftsprudlerkorper Obudowa perlatora Corpul perlatorului Korpus perlatoru Teleso perlatora

4 [Drain plug Ablaufstopfen Korek spustu Capacul de scurgere Zatka vypusti Zatka vytoku

5 | Drain collar Ablaufsatzflansch Kotnierz spustu Flansa de scurgere Priruba pfepadu Odtokova priruba

6 |Sleeve M12 Hiilse M12 Tuleja M12 z tbem szeéciokatnym | Reductie M12 Objimka M12 Objimka M12

7 |Screw M6x25 Schraube M6x25 Wkret M6x25 Surub M6x25 Sroub M6x25 Skrutka M6x25

8 [Nut M6 Mutter M6 Nakretka okragta M6 Piulita M6 Matice M6 Matica M6

9 | Washer Unterlegscheibe Uszczelka korka spustu Garnitura Podlozka Podlozka

10 |Ring Ring Pierscien Inel Prsten Krazok

11 | Tap aerator insert Luftsprudlereinsatz Wktad perlatora Piesa de schimb a perlatorului Vlozka perlatoru Vlozka perlatora

12 | Flat gasket @26x17x2.35 Flachdichtung @26x17x2.35 Uszczelka perlatora @26x17x2.35 | Gamitura de etansare platd @26x17x2.35 | Ploché tésnéni @26x17x2.35 Tesnenie ploché @26x17x2.35

13 | Pin with O-rings Pin mit O-Ringen Trzpien z o-ringami Atingeti cu inele O Kolik s O-krouzky Cap s O-krizkami

14 | Hose Schlauch Waz Furtun Pripojovaci hadice Hadicka

15 | Spout body Ausgusskorper Korpus wylewki Corpul pipei Telaso prepadu Teleso prepadu

16 | Retaining insert Fixiereinsatz Wktadka ustalajaca Garnitura de fixare Tésnici viozka Tesniaca viozka

17 | Sleeve with O-ring Hulse mit O-Ring Tuleja z o-ringiem Maneca cu inel O Rukav s O-krouzkem Rukav s O-krizkom

18 | Knob Knebelgriff Pokretlo Maner de actionare Ovladaci kolecko Ovladacie koliesko

19 | Switch cable Schalterleine Linka przetacznika Shurul comutatorului Lanko prepinace Lanko prepinaca

20 | Overflow pipe Uberlaufrohr Rura przelewu Teava de scurgere Trubka pfepadu Rurka prepadu

21 | Drain collar gasket Dichtung Ablaufsatzflansch Uszczelka kotnierza spustu Garnitura de etansare a flangei de Tésnéni limce vypusté Tesnenie prstenca vypustu

scurgere
22 | Hex socket cap bolt Innensechskant Wkret z gniazdem 6-katnym Surub cu cap hexagonal Sroub s estihrannou hlavou Skrutka imbusova 6-h
23 | O-ring seal O-Ring Uszczelka typu o-ring Garnitura de tip o-ring Tesneni typu o-krouzek Tesnenia typu o-ring

ranna

10G 5534 01

(el D JPLYROJCZ] SK]

Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung ¢ Instrukcja Montazu i Obstugi * Instructiuni de Monaj si Deservire + Navod k montazi a obsluze « Navod na montaz a obsluhu

G R A F |= BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE ||
Art of Bath AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

WYLEWKA WANNOWA Z ODPLYWEM | PRZELEWEM « BAIE CU CIOC DE EVACUARE $I PREAPLIN
VANOVA VPUST S AUTOMATICKYM ODPADEM A PREPADEM « MECHNICKA VYPUST S NAPUSTANIM

max 10 mm

10G 5534 01 =1 ICH G 6@ 3 3 Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung ¢ Instrukcja Montazu i Obstugi * Instructiuni de Monaj si Deservire + Navod k montazi a obsluze « Navod na montaz a obsluhu

GRAIIF

Art of Bath

BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I

AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF
WYLEWKA WANNOWA Z ODPLYWEM | PRZELEWEM « BAIE CU CIOC DE EVACUARE $I PREAPLIN
VANOVA VPUST S AUTOMATICKYM ODPADEM A PREPADEM « MECHNICKA VYPUST S NAPUSTANIM

10G 5534 01 1IN G E3

~

Rev. 4 December 2021



Instructions for assembly and use ¢ Montage- und Gebrauchsanweisung ¢ Instrukcja Montazu i Obstugi ¢ Instructiuni de Monaj si Deservire + Navod k montazi a obsluze « Navod na montaz a obsluhu

GRAIIF

Art of Bath

BATH FILLER WITH OVERFLOW AND POP-UP WASTE I
AB- UND UBERLAUFGARNITUR MIT INTEGRIERTEM EINLAUF

WYLEWKA WANNOWA Z ODPLYWEM | PRZELEWEM « BAIE CU CIOC DE EVACUARE $I PREAPLIN
VANOVA VPUST S AUTOMATICKYM ODPADEM A PREPADEM « MECHNICKA VYPUST S NAPUSTANIM

-

Cleaning the outer coating: L4
dirt or stains on the external surfaces of the mixer resulting from scale deposits should be removed by
washing the unit with soapy water only. Scale deposits should be dissolved with vinegar then the surface
rinsed with clean water and rubbed dry with a soft cloth,

under no circumstances should the surface of the mixer be cleaned with coarse cloths or cleaning
agents containing abrasive materials or acids,

plastic or lacquered parts must not be cleaned with chemicals containing alcohol, disinfectants or

Reinigung der duBeren Oberflachen:

den Schmutz oder die Flecke, entstanden infolge von Steinablagerungen auf den &uReren
Batterieoberflachen, durch Abspiilen mit Seifewasser entfernen, den Stein mit Essig lésen, danach die
Oberflache mit sauberem Wasser abspilen und mit weichem Lappen trocknen.

Auf keinem Fall die Batterieoberflache mit rauen Lappen oder mit scheuermittel- oder saurehaltigen
Reinigungsmitteln reinigen

Fir die Reinigung der Kunststoffteile oder lackierten Teile kann man keine alkoholhaltige Mitteln,

b

solvents.
P pL |

Czyszczenie powtok zewnetrznych: [C2
Brud lub plamy, powstate w wyniku osadzania sie kamienia na powierzchniach zewnetrznych baterii,
usuwaé przemywajac baterie wylacznie woda z myditem, do rozpuszczania kamienia uzy¢ octu,
nastepnie przeptuka¢ powierzchnie czysta woda i wytrze¢ do sucha miekka szmatka,

W zadnym przypadku nie wolno czy$ci¢ powierzchni baterii chropowatymi $ciereczkami lub $rodkami
czyszczacymi zawierajacymi materiaty $cierne i kwasy.

Do czyszczenia czgéci wykonanych z tworzywa sztucznego i lakierowanych nie wolno uzywa¢ $rodkow
zawierajacych alkohol, substancije dezynfekujace lub rozpuszczalniki.

Desinfektions- oder Lésungsmitteln verwenden.

P RO
Curatarea acoperirilor exterioare:
Murdaria sau petele, aparute in urma sedimentarii pietrei de cazan pe suprafetele exterioare ale
bateriei, se curata doar cu apa si sapun, pentru a dizolva piatra utilzatj otet, apoi piatra dizolvata se
elimind cu apa curata dupa care bsuprafata respectiva trebuie stearsa (la uscat) co o carpa moale.
In nici un caz nu este peris de a curata suprafetele bateriei cu carpe rugoase sau cu agenti de curatare

care contin materiale abrazive si acizi.
Curatarea elementelor executate din materiale sintetice si cele acoperite cu lac, nu poate fi efectuaté cu

3

3
Cisténivngjsich povrchi: e
Spinu nebo skvrny, vzniklé v disledku usazovani kamene na vnéjsich plochach baterii, odstrafovat pfi
proplachovani baterie vyhradné vodou s mydlem, k rozpousténi kamene pouZivat ocet, pak
proplachnout povrch Eistou vodou a mékkym hadfikem vytfit do sucha.
V/ zadném pfipadé necistit povrchy baterie drsnymi hadfiky nebo ¢isticimi prostfedky obsahujicimi
abrazivni materidly nebo kyseliny.
K Cisténi Casti vyrobenych z umélé hmoty a lakovanych nepouzivat prostfedky obsahujici alkohol,
desinfekéni latky nebo rozpoustédia.

agentj care contin alcool, substante de dezinfectare sau solvent.

P sk |
Cistenie vonkajsich ploch batérie:
Necistoty alebo Skvrny vzniknuté usédzanim vodného kameria na vonkajSich plochach batérie
odstrariujte umyvanim mydlovou vodou, na rozpustenie vodného kamefia pouZivajte ocot, nasledne
oplachnite povrch ¢istou vodou a méakkou handrickou utrite do sucha.
V/ Ziadnom pripade nie je dovolené Eistit povrch batérie drsnymi utierkami alebo Eistiacimi prostriedkami
obsahujucimi abrazivne materialy a kyseliny.
Na ¢istenie dielov zhotovenych z lakovaného plastu sa nesmu pouzivat pripravky obsahuijtice alkohol,
dezinfekéné prostriedky alebo rozpustadia.

-

S

P cs

GUARANTEE: >
The guarantee conditions are contained on a separate sheet.
IN THE EVENT OF A PROBLEM: s

e-mail: graff@graff-mixers.com

P 0

GARANTIE:

Die Gewahrleistungsbedingungen sind auf dem separaten Blatt.
SOLLTEN PROBLEME AUFTRETEN wenden Sie sich an uns
e-mail: graff@graff-mixers.com

-

S

GWARANCJA: >
Warunki gwarancji sa zawarte na osobnej kartce.
GDY POJAWI SIE PROBLEM: s

e-mail: graff@graff-mixers.com

GARANTIA:

Conditiile de garantje sunt cuprinse in alta foaie.
IN CAZUL ALTOR PROBLEME:

e-mail: graff@graff-mixers.com

-

S

ZARUKA: -
Zarugni podminky jsou obsazené na samostatném listu.
V PRIPADE VZNIKU PROBLEMU: s

e-mail: graff@graff-mixers.com

ZARUKA:

Zaruéné podmienka su uvedené na osobitnom liste.
KONTAKTNA ADRESA V PRIPADE PROBLEMOV:
e-mail: graff@graff-mixers.com

10G 5534 01

(el D JPLYROJCZ] SK] 5

Rev. 4 December 2021



